



### బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు..



మురా జయసింహ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వివిధ పార్టీల నాయకులు

కవాడిగూడ, నవంబర్ 5: ముషీరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి మురా గోపాల్ ను అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మురా జయ సింహ కోరారు. ఈ మేరకు ఆదివారం భోలకొండ డివిజన్ లోని రంగా నగర్ లో డివిజన్ అధ్యక్షుడు వై. శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ నాయకుడు నవీన్ కుమార్ ల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి గులాబీ కాండువాసు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. నియోజక వర్గంలో గతంలో ఏ ఎమ్మెల్యే చేయనంత అభివృద్ధి మురా గోపాల్ చేశారని అన్నారు. కుల మత ఘర్షణలు లేకుండా ప్రజా సంతోషం లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజా ఆదరణతో రెండవ సారి మురా గోపాల్ ఎమ్మెల్యేగా గెలవడం ఖాయమని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పరిభాద్రిన్, జనీద్ బాగ్దాద్, రెబ్బా రామారావు, డివిజన్ బీసె సెల్ అధ్యక్షుడు ఉమాకాంత్ ముదిరాజ్, కేఎం సాయి పాల్గొన్నారు.

### మురా గోపాల్ కు మాదిగ హక్కుల దండోరా మద్దతు



అభివాదం చేస్తున్న దండోరా నాయకులు

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 5: తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా, డీఎంఆర్ పీఎస్ ముషీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ కు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించింది. గాంధీనగర్ లో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు జన్ను కనకరాజు మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా దళిత సంక్షేమ కోసం దళిత బంధు పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా పనిచేస్తున్నామని వివరించారు. డీఎంఆర్ పీఎస్ అధ్యక్షుడు ఇటుక రాజు మాదిగ, శ్రీనివాస్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వైశ్యులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి..



వాసవి బిజినెస్ గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో వైశ్యుల కోసం ఉచిత బిజినెస్ మీట్ ను ఆదివారం రాత్రి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బండార సుబ్బారావు, గుండా ప్రకాష్, ఆర్ఎస్ పీ బద్రినాథ్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ ఉచిత బిజినెస్ మీట్ లో దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్న వైశ్య వ్యాపారస్తులు పాల్గొని పలు అంశాలపై చర్చించారు. వీటిలో వ్యవస్థాపకులు మడిపడిగి రాజు, మారతి, సంతోష్, సతీష్, సుమన్ పాల్గొన్నారు. - కాచిగూడ, నవంబర్ 5

### కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ లో విజిలెన్స్ వారోత్సవాలు

కాచిగూడ, నవంబర్ 5: ప్రతి రైల్వే ఉద్యోగి అవినీతికి దూరంగా ఉంటూ, బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించాలని రైల్వే ఎస్.డి.జి.ఎం చీఫ్ విజిలెన్స్ ఆఫీసర్ అరవింద్ మల్లేడే అన్నారు. విజిలెన్స్ వారోత్సవాలలో భాగంగా చివరరోజు కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అవినీతిని తరిమికొట్టాలని సిబ్బందితో ప్రతిజ్ఞ చేపించి ర్యాల్లీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అరవింద్ మల్లేడే హాజరై మాట్లాడారు. ఏడీఆర్ఎం ఆపరేషన్స్ ఎం.కోటేశ్వర్ రావు, ఏడీఆర్ఎం ఇన్చార్జ్ ఎంపి రెహమాన్, సీనియర్ డి.సి.ఎం బాలాజీ కిరణ్, సీనియర్ డి.ఈ.ఈ కారణకుమార్, డి.ఎం.ఈ జీవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గంగపుత్రుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం పెద్ద పీట



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న వారికి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్

ముషీరాబాద్ / చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 5 : ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా సాగుతుంది. వివిధ వర్గాలను కలుస్తూ, పార్టీ కార్యక్రమాలను విస్తరిస్తూ ప్రచార జోరు పెంచారు. ఉదయం క్రీడా కారులు, అపార్టుమెంట్ వాసులతో సమావేశమైన ఆయన మధ్యాహ్నం పార్టీలో చేరికలు, సాయంత్రం పార్టీ కార్యాలయాల ప్రారంభోత్సవాలతో ప్రచారాన్ని పరుగులు పెట్టిస్తున్నారు. ఆదివారం ఉదయం ముషీరాబాద్ డివిజన్ ఈస్టు ఎంసీహెచ్ క్వార్టర్స్ క్రీడా కాంప్లెక్స్ లో పలువురు క్రీడాకారులతో సమావేశమై తనను గెలిపించాల్సిందిగా కోరారు. అనంతరం క్రీడా కారులతో కలిసి షటిల్ ఆడారు. అనంతరం విద్యానగర్ అచ్యుత్ రెడ్డి మార్గ్ లో వీఎస్ రావు అపార్టుమెంట్ వాసులతో సమావేశమైన ఆయన నగరం, రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ కు ఎన్నికల్లో అండగా నిలవాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు మురా జయసింహ, జెల్ల భిక్షపతి, మాధవ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్యామ్ సుందర్, సురేందర్, అనూరాధ, డాక్టర్ విజయ, మామిడి శ్రీనివాస్, సాయిప్రసన్న, మాధవి, మంగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్



వీఎస్ రావు అపార్టు మెంట్ వాసులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మురా గోపాల్



రాంనగర్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్



బాపు నగర్ లో పార్టీలో చేరుతున్న యువకులకు కండువా కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్

### • ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్

తరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పాలనలో హైదరాబాద్ నగరం ఘననీయమైన అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. అభివృద్ధికి ఆకర్షణలై రాజకీయాలకు సంబంధం లేనివారు స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ లో చేరడానికి ముందుకు వస్తున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నేత సయ్యద్ అస్సాం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటరామ్ రెడ్డి, నాగులు యాదవ్, పున్నం ప్రవీణ్, మహ్మదుల్లా, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మురా గోపాల్ కు గంగపుత్రులు మద్దతు.. గాంధీనగర్ డివిజన్ లోని గంగపుత్రులు(బెస్టు) అందరూ ముషీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్ కు మద్దతు తెలుపుతూ తీర్మానం చేశారు.

గంగపుత్ర సంఘం నాయకులు డి.టి.రాంచందర్, సాన మల్లేష్, నీలి అంజయ్య, దయానంద్, ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం డివిజన్ లోని చిక్కడపల్లి బాపు నగర్ లో గాంధీనగర్ డివిజన్ గంగపుత్రులతో సమావేశం నిర్వహించారు. డివిజన్ లోని గంగపుత్రులు పెద్ద సంఖ్యలో ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డి.టి.రాంచందర్, సాన మల్లేష్ మాట్లాడుతూ.. గంగపుత్రుడైన మురా గోపాల్ కు ఎన్నికల్లో ఓటు వేసి గెలిపిస్తామని ప్రకటించారు. గాంధీనగర్ డివిజన్ లో పాటు నియోజకవర్గంలో ఉన్న గంగపుత్రలందూ కలిసి మురా గోపాల్ ను మరో సారి ఎమ్మెల్యేగా గెలపించుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మురా గోపాల్, మురా జయసింహలకు వారి మద్దతు తీర్మానం అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గంగపుత్రులకు సంక్షేమం, అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసిందన్నారు. తాను కూడా గంగపుత్రుల బంధువులందరికీ సేవలు అందిస్తున్నానని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఉన్న గంగపుత్రుల సంక్షేమం, అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తూ వస్తున్నానని తెలిపారు. మాజీ కార్పొరేటర్ మురా పద్మావర్థ్, మురా సరోజ్, గంగపుత్రులు నాగులు సర్పింగ రావు, వంగళి విద్యాసాగర్, సత్యనారాయణ, ఆర్. సత్యనారాయణ దిటి విజయలక్ష్మి, సరోజ, ముడార లక్ష్మి, పెద్దపల్లి విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంద మంది యువకులు పార్టీలో చేరిక.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణలై ముషీరాబాద్ లో పలు డివిజన్ లలో యువకులు, మహిళలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో పెద్ద ఎత్తున చేరుతున్నారని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ అన్నారు. ఆదివారం గాంధీనగర్ డివిజన్ ఆశోక్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్, యువజన నాయకుడు మురా జయసింహల సమక్షంలో కొత్త త్యాగరాజు, కొత్త నాగరాజు, సంపత్ గౌడ్, చందు, శివ, అశోక్ తో పాటు వంద మంది యువకులు పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు.

## రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం.. నాలా పరీవాహక బస్టీలకు తప్పిన ముప్పు



ముషీరాబాద్ పరిధిలో పూర్తైన నాలా రిటైనింగ్ వాల్

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 5 : రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణంతో హుస్సేన్ సాగర్ నాలా పరీవాహక బస్టీలకు వరద

ముప్పు తప్పింది. హుస్సేన్ సాగర్ రిటైనింగ్ వాల్ పనులు దాదాపు పూర్తి అయ్యాయి. గతంలో వార్షిక పడితే చాలు నాలా పరీవాహక బస్టీ ప్రజల ఇండ్లు మునిగిపోతాయి. భయంతో బ్రతుకాల్సిన పరిస్థితి ఉండేది. గాంధీనగర్ డివిజన్ లోని అరుంధతి నగర్, ధోబీపూట్ బస్టీలలో

గతంలో వరదల కారణంగా ప్రజలు నష్టపోయారు. దీంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం నాలా పరీవాహక కాలనీలకు వరద ముప్పు లేకుండా సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించేందుకు రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం చేపట్టింది. కవాడిగూడ గోపాల నుంచి కోల్కాక వరకు రూ. 68.4 కోట్లతో ఇరువైపులా రిటైనింగ్ వాల్ చేపట్టారు. దాదాపు పనులు పూర్తి అయ్యాయి. ధోమల గూడ, కవాడిగూడ మినహా వాల్ పనులు దాదాపు పూర్తి అయ్యాయి. - ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్